

Гости внимательно слушали рассказ библиотекаря Маяковой Л.П. и рассматривали фотографии и экспонаты выставки - экспозиции «Марийский мир». Алла и Тэд были очарованы марийским костюмом, ткаными половиками, вышивкой, предметами быта. Если Алла, наша соотечественница, уже была немного знакома с марийской культурой, то для ее мужа Тэда все было в новинку. Он был очарован нашей деревней, снежным убором природы, марийской кухней, общением с жителями. Он был удивлен и восхищен, что наш народ бережно хранит историю своих предков. Супруги Мэпсон надеются вновь приехать к нам в гости и пожелали нашей библиотеке и музею новых находок, новых и интересных экспозиций.



